

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mecsekfalu Településrészi Önkormányzat 2024. szeptember 23-i üléséről

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

Jégl Zoltán, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat. Megállapította, hogy a részönkormányzat 3 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Beszámoló a pénzügyi helyzetről
2. Kultúrház felújításának folytatása
3. Egyebek

A napirendi pontok egyhangú elfogadása után megkezdődött azok tárgyalása.

## **1. napirend: Beszámoló a pénzügyi helyzetről**

Jégl Zoltán elmondta, hogy mielőtt átadják a tisztséget az új képviselőknek, nézzék meg hogy milyen összeg van még a részönkormányzat költségvetésében. Összességében 801 ezer forint van még erre az évre. Idén kevés kiadás volt, mivel sokat költöttek a kultúrház felújítási pályázat kiegészítéseként.

Az elhangzottakhoz kérdés nem érkezett, a részönkormányzat egyhangúan elfogadta a költségvetés ismertetéséről szóló beszámolót.

## **2. napirend: Kultúrház felújításának folytatása**

Jégl Zoltán elmondta, hogy a pályázat első fordulója véget ért, de a parketta lerakás még nincs kifizetve. Mint ismert, először társadalmi munkában kívánták elvégezni, de a padozat egyenetlensége miatt a helybeliek végül nem vállalták, így a felújítást végző vállalkozó rakta le a parkettát. Ezt vagy a következő pályázatból, vagy saját pénzből kell kifizetni.

Az újabb pályázat keretében szintén 2,5 MFt-ot nyert a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat. Elsősorban nyílászárócsereát terveznek, de a konyha és söntés felújítása és az előtérben és bejáratnál a padozatcsere is tervben van. A megbeszélésen elhangzott, hogy a konyhaszekrény és gázkonvektor cseréje is legyen benne, valamint a vizesblokkban a melegvizes kézmosási lehetőség megoldása, valamint a WC-ben a falburkolat javítása. Továbbá a térkövezést is folytatni kívánják egészen a kapuig és a lépcső is új burkolatot kapna. A pályázatos pénz minderre nem lesz elég, a részönkormányzat jövő évi felújítási keretéből lehet majd kiegészíteni. A tervek szerint október közepén kezdik a felújítást.

Javasolja, hogy ezt úgy ütemezzék, hogy a nagyterem közben használható legyen, legalább egy vizesblokkal. A befejezési határidő december 31.

### 3. napirend: Egyebek


A napirend keretében a résztvevők az elmúlt időszakról beszélgettek.

Jégl Zoltán mindenkinek megköszönte a részönkormányzatban végzett munkát. Szilárd Anikó apró búcsúajándékot adott át mindenkinek.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Jégl Zoltán megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:

  
Kispálné Salamon Éva  
jegyzőkönyv-vezető

